Что обещают карты? Пики и трефы.

Вы верите картам? Конечно, не географическим, им в наше время обычно верят, не то, что пару сотен лет назад. Речь идет о гадании на картах. Помните: «Дом казенный с дорогою дальней и любовь до доски гробовой...»? Предвижу возражения - опять не статья, а информационный мусор. Ну что же, на свалке тоже люди трудятся, копаются, что-то ищут. Может, и повезет кому?

Способов гадания множество, вряд ли стоит пытаться освоить их на «профессиональном» уровне. Но есть самый простой метод, доступный всем без исключения. Берем обычную колоду в 36 листов, мысленно задаем интересующий вопрос или загадываем желание, тщательно тасуем и наугад вытаскиваем три карты. Вот, что они обещают.

Шесть пик. Ваши планы и предложения могут быть удачными только при посредничестве хорошего знакомого. Дорога с женщиной не будет очень удачной. Незнакомец средних лет принесет неожиданное известие.

Семь пик. Жизненные испытания не закончены, судьба готовит очередной опасный вираж. Выйти из пике поможет только необыкновенное терпение. Выдержанное испытание - предпосылка к дальнейшей спокойной жизни.

Восемь пик. Предстоит важный и серьезный разговор с хорошим знакомым. Будьте осторожны, в вашем окружении есть тайный недоброжелатель.

Девять пик. Вашим родственникам грозят неприятности, а вам - ссора. Полученное известие внесет в образ жизни приятные изменения.

Десять пик. Перемены в жизнь внесет близкий человек, о котором вы уже и думать забыли. Будут ли они положительными? Дело решит случай.

Валет пик. Недоброжелатели строят козни. Опереться можно только на близкого человека, он сохранит верность. Дела пойдут лучше после получения радостного известия.

Что обещают карты

Автор: admin 23.03.2012 23:02 -

Дама пик. Наградой за нравственные переживания и томительное ожидание будет большая сердечная радость. Но не расслабляйтесь, старые недруги не успокоились.

Король пик. Судьба пошлет исполнение двух желаний. Но это вызовет зависть окружающих. Никому не доверяйте сокровенные тайны.

Туз пик. В далеком будущем выгодные перемены принесет документ. Очень скоро - материальная выгода. В семейных отношениях - изменения в лучшую сторону. Следует остерегаться человека, который вам нравится.

Шесть треф. Будущее зависит от казенного дома, где вам придется потрудиться. Несмотря на препятствия недоброжелателя, «все у вас получится». Доходное место и дорога к близкому человеку изменят жизнь к лучшему.

Семь треф. Если согласитесь на поездку в ближайшие дни, это может разрушить ваши планы. Гните свою линию, успеху не сможет помешать ни оскорбительное письмо, ни вмешательство посторонних.

Восемь треф. Все в ваших руках. Вы способны защитить свою любовь, преодолеть риск и опасности.

Девять треф. Опасайтесь дороги, болезней и женщин. Избежать неприятностей трудно, но возможно.

Десять треф. Смелее, и вы достигнете цели. Помощь поступит от семейного человека средних лет. Путешествие закончится не самым благоприятным образом.

Валет треф. Впереди вас ожидает счастье и успех. Но не особенно хлопочите, собираясь в дорогу. Поездка расстроится благодаря кому-то из близких родственников.

Дама треф. Сулит выгодное свидание с человеком, которого давно не видели. Напротив, показное благодушие и расположение близкого «друга» могут оказаться показными.

Король треф. Повернуть фортуну к вам лицом поможет человек средних лет. Дела будут тормозиться, но настойчивость и твердость помогут достичь цели.

Что обещают карты

Автор: admin 23.03.2012 23:02 -

Туз треф. В далеком будущем положение дел негаданно изменится в лучшую сторону. В ближайшем - серьезные неприятности. Но не унывайте, иначе это отразится на состоянии здоровья.

Предсказания остальных карт, мастей красного цвета рассмотрим в следующей статье.

Автор - **Алексей Норкин** Источник